
 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 37 
Ať se všichni vrátí ve zdraví domů, přeje závodníkům hejtman Mišák 
 
Hejtman Zlínského kraje Stanislav Mišák je rád, Barum Czech Rally Zlín stále drží tradici a 
každoročně přiláká do moravského regionu desetitisíce fanoušků. Letošní 45. ročník 
soutěže zařazené do seriálu FIA Mistrovství Evropy jezdců v rally a současně pátý díl 
Mistrovství České republiky v rally 2015 nebude výjimkou. Nejvyšší krajský představitel si 
přeje, aby oblíbený závod proběhl bez komplikací.  
 
Hejtman Mišák poděkoval na předstartovní tiskové konferenci v krajském sídle 
organizátorům za přípravu jubilejního ročníku. „Pořadatelům přeji, aby se jim vložené 
energie, čas a finance zúročily a vše vyšlo podle jejich předpokladů,“ uvedl Stanislav 
Mišák. „Závodníkům chci popřát, aby byli spokojení s vlastními výsledky na tratích. 
A hlavně, aby se všichni mohli po skončení závodu vrátit ve zdraví domů. Věřím, že 
si fandové Barum Rally maximálně užijí a bude pro ně tak silným zážitkem, že k nám 
za rok zase zamíří,“ doplnil hejtman Zlínského kraje.  
 
Zlínský primátor Miroslav Adámek si atmosféru závodu každoročně užívá. „Jsem rád, že 
Zlínem opět burácí silné motory starých i nových automobilů. Všem přeji šťastnou 
cestu a divákům krásné zážitky podél tratí,“ vzkázal Adámek. 
 
Ani ve 45. ročníku nechybí slavnému rallyovému podniku podpora firmy Continental 
Barum. „Naše společnost je spjata se závodem od jeho začátku. Přeji pořadatelům 
další úspěšný ročník. A všem jezdcům, aby měli zdravé a správně zvolené 
pneumatiky,“ řekl Libor Láznička, předseda představenstva a jednatel Continental Barum 
s.r.o. 
 
Zlínskou rally otevře tradičně v pátek večer atraktivní divácká Super rychlostní zkouška v 
ulicích krajského města a bývalé továrně firmy Baťa. „Rally je připravena a bude se na 
co dívat. Věřím, že se Zlínský kraj ukáže po celou dobu závodu svou pohostinností,“ 
poznamenal ředitel soutěže Miloslav Regner. 
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